Instytut Matematyczny
Uniwersytetu Wroclawskiego
Matematyka dla MysSlacych
TEST KONCOWY

27 marca 2010 r.

Nazwisko

Imie

KOD ............ Miejsce: 0-0-0



TWéj kOd: ececcccccccee WeI"Sja testu A. 27 marca 2010 r.

1. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
2. a |T|N b.|T|N c.| TN d.|T|N
3. a |T|N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
4. a. |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
5. a.|T[N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
6. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
roa[t[y] efr]s] o efr[y] afr]y
8 a. |T|N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
9. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
10. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
11. a.|T| N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
12. a.|T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
13. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
14. a. | TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
15. a.|T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N




TWéj kOd: ececcccccccee WeI"Sja testu A. 27 marca 2010 r.



Twdj kod: ............ Wersja testu A 27 marca 2010 r.

1. Cgzy istnieje liczba naturalna o sumie cyfr rownej 75, podzielna
przez

a) 4;
b) 5;
c) 9;
d) 127

2. C(Cgzy istnieje liczba naturalna zakonczona dwoma dwoéjkami, po-
dzielna przez

a) 6;
b) 5;
)
)

o

4;
37

oL

3. Czy podana liczba jest podzielna przez 45
a) 200000000000000000000000000000000070 ;
b) 100000000000000000000000000000000045 ;
c¢) 400000000000000000000000000000000023 ;
d) 300000000000000000000000000000000090 ?

4. Czy prawdziwa jest nier6wnosc¢
a) 5900 < 2701,
b) 2149 < 3100
¢) 5199 < 3300
d) 2301 < 3300 7



Twdj kod: ............ Wersja testu A 27 marca 2010 r.

6. Czy istniejg liczby catkowite dodatnie m, n, ktérych najwiekszy
wspélny dzielnik NWD(m, n) jest mniejszy od ich najmniejszej wspolnej
wielokrotnosci NWW (m, n) o

a) 96%;
b) 80%;

8. Czy liczba m™ jest podzielna przez liczbe n™, jezeli
a) m=66, n=44;
b) m=60, n=40;
c) m=45 n=30;
d) m=30, n=207

9. Czy liczba m jest podzielna przez liczbe n, jezeli
a) m=>57!, n=>5'3;
b) m=49!, n=5";
c) m=45!, n=51;
d) m=53!, n=5127

10. Czy réwnosé (logsa)-logeb=logsc jest prawdziwa dla

a) a=5, b=8, ¢=T75;
b) a=4, b=5, ¢=25;
c) a=2, b=3, ¢=5;
d) a=3, b=4, ¢c=97



Twdj kod: ............ Wersja testu A 27 marca 2010 r.

11. Czy réwnosé (a+b)? = (a*+1)-(b*+1) jest prawdziwa dla
a) a=logs11, b=log7;
b) a=logs3, b=1logs2;
c) a=logs5, b=logs3;
d) a=logs7, b=log;57?

12. Czy réwnosé (log,b)-log.d = (log,d) -log.b jest prawdziwa dla

a) a=3, b=5, ¢=7, d=11;
b) a=5, b=7, ¢=11, d=13;
c) a=T7, b=11, ¢=13, d=1T7;
d) a=2, b=3, ¢c=5, d=T77

13. Czy funkcja f okreglona wzorem f(z) = |22 — 5| jest monotonicz-
na na przedziale

a) (0,2);
2,4);

50 50
14. Czy nieréwnosé ( k) < ( - 10) jest prawdziwa dla

15. Czy podane liczby tworza (z zachowaniem kolejnosci) postep
arytmetyczny 3-wyrazowy
a) logad, logs6, logs9;
b) loge3, logsb, logaT;
c) logs4, logs6, logs9;
d) loggl6, logs6, log,167



Twdj kod: ............ Wersja testu A 27 marca 2010 r.

16. Dla dowolnych liczb naturalnych a, b, ¢ niepodzielnych przez k,
liczba 3a+5b+9c nie jest podzielna przez k. Czy powyzsze zdanie jest
prawdziwe dla

a) k=17;
b) k=3;
c) k=2;
d) k=57

17. W rosnacym postepie arytmetycznym 14-wyrazowym o wyra-
zach dodatnich ay, as,as, ..., a4, wyrazy ai, as, as tworza (z zacho-
waniem kolejnosci) postep geometryczny. Czy stad wynika, ze postep
geometryczny tworzg wyrazy

a) Ag, G4, A9 ;
b A2, a5, G14,
c) as, ag, 13;

) a1, as, al3?

oL

18. Cgzy funkcja f okreslona podanym wzorem jest parzysta

a) f(z)=[2"+2°;
b) f(z)=a5%+22;
c) f(x)=|2"+2"|;
d) f(z)=a5+237

a) f(x)=|2"+2";
b) f(x)=l|a”+a7;
¢) flz)=a"+a?;
d) flx)=2°+a37



Twdj kod: ............ Wersja testu A 27 marca 2010 r.

20. Czy w podanym zbiorze trojkatow istniejg trojkaty o dowolnie
duzym obwodzie
a) zbior trojkatow o iloczynie dtugosci bokéw réwnym 1
b) zbiér trojkatéw opisanych na okregu o promieniu 1;
c) zbidr tréjkatéw wpisanych w okrag o promieniu 1;

d) zbior tréjkatéow o polu 17

21. Czy w podanym zbiorze trojkatéw istniejg trojkaty o dowolnie
duzym polu
a) zbidr trojkatéw o iloczynie dtugosci bokéw rownym 1 ;
b) zbidr tréjkatow opisanych na okregu o promieniu 1;
c) zbidr tréjkatéw o obwodzie 1;

d) zbiér tréjkatéw wpisanych w okrag o promieniu 17

22. W postepie geometrycznym 13-wyrazowym o wyrazach dodat-
nich ay, as, as, ..., a13, Wyrazy as, ag, a3 sa liczbami wymiernymi. Czy
stad wynika, ze liczbg wymierna jest wyraz
a) ag;

) ar;
) ay;
) az?

o o

oL

23. W postepie arytmetycznym 13-wyrazowym o wyrazach dodat-
nich ay, as, as, ..., a13, wWyrazy as, ag, a3 s liczbami wymiernymi. Czy
stad wynika, ze liczbg wymierng jest wyraz
a) ar;

b) ay;
) ar;
) ag?

o0



Twdj kod: ............ Wersja testu A 27 marca 2010 r.

24. Cgzy istnieje czworokat wypukty o bokach podanej dtugosci (z
zachowaniem kolejnosci), w ktory mozna wpisaé okrag

a) 7,1,4,8;
b) 7,5, 1,5;
c) 6,5,2, 4;
d) 4,7,8 57

25. Czy istnieje czworokat wypukly o bokach podanej dtugosci (z
zachowaniem kolejnosci), ktorego przekatne sa prostopadte

a) 6,5,2 4;
b) 4,7,8,5;
c) 7,5, 1,5;
d) 7,1,4,87

26. Czy nieréwnos¢ cos(3a) <sin(7a) jest prawdziwa dla
a) a=12°;

b) a=18°;
c) a=24°;
d) a=9°7

27. Czy istnieje trojkat rownoramienny, ktorego pewne dwa katy
maja miary
a) 20°180°;
b) 20°1100°;
c) 20°1 140°;
d) 20°i120°7



Twdj kod: ............ Wersja testu A 27 marca 2010 r.

28. Czy na plaszczyznie istniejg takie 4 rozne punkty A, B, C, D,
ze AD=BD=CD, aponadto JACB=a i YADB =3, jezeli
a) a=110°, B=140°;
b) a=20° (=40°;
c) a=70° [=100°;
d) a=10°, f=20°7

29. Czy istnieje trojkat rozwartokatny o bokach podanej dtugosci
a) 30, 40, 66;
b) 30, 40, 50;
c) 30, 40, 77;
d) 30, 40, 447

30. Niech K, oraz D, beda odpowiednio dtugosciami najkrotszej i
najdtuzszej przekatnej n-kata foremnego o boku 1. Czy iloraz D,/ K,
jest liczbg catkowita, jezeli

10



TWéj kOd: ececcccccccee WeI"Sja testu A. 27 marca 2010 r.

16. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
17. a.|T| N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
18. a.|T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
19. a. | TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
20. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
21. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
22. a. | T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
23. a. | T[N b.|T|N c.| TIN d.| T[N
24. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
25. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
26. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
27. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
28. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
29. a. | T[N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
30. a.| T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N

11



TWéj kOd: ececcccccccee WeI"Sja testu A 27 marca 2010 r.

Matematyka dla Myslacych
TEST KONCOWY
27.03.2010

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzystaé z kalkulatoréw. Telefony komoérkowe
nalezy wylaczy¢.

2. Sprawdzi¢, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie zadawaé glosno pytan, ani nie wstawac¢ z miejsc. W razie po-
trzeby podnies¢ reke i zaczeka¢ na miejscu na podejscie osoby dyzuru-
Jacej.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpowiedzis.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktorych udzielito sie 4
poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

6. W przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi nalezy
podniesé reke i zaczekaé¢ na podejscie osoby dyzurujace;.

7. Nie oglada¢ tresSci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca testu !!!

12



Instytut Matematyczny
Uniwersytetu Wroclawskiego
Matematyka dla MysSlacych
TEST KONCOWY

27 marca 2010 r.

Nazwisko

Imie

KOD ............ Miejsce: 0-0-0



TWéj kOd: eeccccccccce Wel“sja testu B 27 marca 2010 r.

1. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
2. a |T|N b.|T|N c.| TN d.|T|N
3. a |T|N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
4. a. |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
5. a.|T[N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
6. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
roa[t[y] efr]s] o efr[y] afr]y
8 a. |T|N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
9. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
10. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
11. a.|T| N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
12. a.|T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
13. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
14. a. | TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
15. a.|T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N




TWéj kOd: eeccccccccce Wel“sja testu B 27 marca 2010 r.



Twdj kod: ............ Wersja testu B 27 marca 2010 1.

1. Cgzy istnieje liczba naturalna o sumie cyfr rownej 75, podzielna
przez

a) 9;
b) 5;
c) 4;
d) 127

2. C(Cgzy istnieje liczba naturalna zakonczona dwoma dwoéjkami, po-
dzielna przez

a) 3;
b) 4;
)
)

o

6;
57

oL

3. Czy podana liczba jest podzielna przez 45
a) 400000000000000000000000000000000023 ;
b) 200000000000000000000000000000000070 ;
c¢) 100000000000000000000000000000000045 ;
d) 300000000000000000000000000000000090 ?

4. Czy prawdziwa jest nier6wnosc¢
a) 5900 < 2701,
b) 2901 < 3300
¢) 5199 < 3300
d) 2149 < 31007



Twdj kod: ............ Wersja testu B 27 marca 2010 1.

6. Czy istniejg liczby catkowite dodatnie m, n, ktérych najwiekszy
wspélny dzielnik NWD(m, n) jest mniejszy od ich najmniejszej wspolnej
wielokrotnosci NWW (m, n) o
a) 80%;

b) 50%;

a) logg(487-183%);
b) loge(48%-181);
c) logg(48*-18%);

-18%) 7

8. Czy liczba m™ jest podzielna przez liczbe n™, jezeli
a) m=30, n=20;
b) m=60, n=40;
c) m=45 n=30;
d) m=66, n=447

9. Czy liczba m jest podzielna przez liczbe n, jezeli
a) m=49!, n=>5";
b) m=53!, n=52;
c) m=45!, n=51;
d) m=5T7!, n=5137

10. Czy réwnosé (logsa)-logeb=logsc jest prawdziwa dla

a) a=3, b=4, ¢=9;
b) a=5, b=8, ¢=T75;
c) a=4, b=5, ¢=25;
d) a=2, b=3, ¢c=57



Twdj kod: ............ Wersja testu B 27 marca 2010 1.

11. Czy réwnosé (a+b)? = (a*+1)-(b*+1) jest prawdziwa dla
a) a=logs7, b=log75;

a=log;11, b=log,7;
c) a=logs5, b=logs3;

a=1logs3, b=logs2?

12. Czy réwnosé (log,b)-log.d = (log,d) -log.b jest prawdziwa dla
=3, b=5, ¢c=7, d=11;

5 b=7, c=11, d=13;
c) a=2, b=3, c=5, d=T,;

13. Czy funkcja f okreslona wzorem f(z) = |22 — 5| jest monotonicz-
na na przedziale

a) (2,4);
0,2);

50 50
14. Czy nieréwnosé ( k) < ( - 10) jest prawdziwa dla

15. Czy podane liczby tworza (z zachowaniem kolejnosci) postep
arytmetyczny 3-wyrazowy
a) logs4, logs6, logs9;
b) loggl6, logs6, log,16;
c) logo4, logs6, logs9;
d) logy3, logsh, loga7?



Twdj kod: ............ Wersja testu B 27 marca 2010 1.

16. Dla dowolnych liczb naturalnych a, b, ¢ niepodzielnych przez k,
liczba 3a+5b+9c nie jest podzielna przez k. Czy powyzsze zdanie jest
prawdziwe dla

a) k=D5;
b) k=1T7;
c) k=2;
d) k=37

17. W rosnacym postepie arytmetycznym 14-wyrazowym o wyra-
zach dodatnich ay, as,as, ..., a4, wyrazy ai, as, as tworza (z zacho-
waniem kolejnosci) postep geometryczny. Czy stad wynika, ze postep
geometryczny tworzg wyrazy

a) as, ag, a13;
b) ag, a5, Q14 ;
C) ay, ag, 413 ;

) A2, Gy, Clg?

oL

18. Cgzy funkcja f okreslona podanym wzorem jest parzysta

a) f(z)=2"+2";
b) f(z)=2"+2°;
c) f(x)=|2"+2"|;
d) f(z)=a5+237

a) f(z)=a2%+2%;
b) f(z)=a+23;
c) flz)=la"+a%;
d) fla)=|a>+2??



Twdj kod: ............ Wersja testu B 27 marca 2010 1.

20. Czy w podanym zbiorze trojkatow istniejg trojkaty o dowolnie
duzym obwodzie
a) zbiér trojkatéow wpisanych w okrag o promieniu 1;
b) zbiér trojkatéw o polu 1;
c) zbidr tréjkatéw opisanych na okregu o promieniu 1

d) zbiér tréjkatéow o iloczynie dtugosci bokéw réwnym 17

21. Czy w podanym zbiorze trojkatéw istniejg trojkaty o dowolnie
duzym polu
a) zbidr trojkatéw wpisanych w okrag o promieniu 1;
b) zbidr trojkatow o iloczynie dtugosci bokéw réwnym 1 ;
c) zbidr tréjkatéw opisanych na okregu o promieniu 1;

d) zbiér tréjkatéw o obwodzie 17

22. W postepie geometrycznym 13-wyrazowym o wyrazach dodat-
nich ay, as, as, ..., a13, Wyrazy as, ag, a3 sa liczbami wymiernymi. Czy
stad wynika, ze liczbg wymierna jest wyraz
a) ap;

) ag;
) s ;
) az?

o o

oL

23. W postepie arytmetycznym 13-wyrazowym o wyrazach dodat-
nich ay, as, as, ..., a13, wWyrazy as, ag, a3 s liczbami wymiernymi. Czy
stad wynika, ze liczbg wymierng jest wyraz
a) ap;

b) ay;
) ag;
) ar?

o0



Twdj kod: ............ Wersja testu B 27 marca 2010 1.

24. Cgzy istnieje czworokat wypukty o bokach podanej dtugosci (z
zachowaniem kolejnosci), w ktory mozna wpisaé okrag

a) 4,7,8,5;
b) 7,5, 1,5;
c) 7,1,4,8;
d) 6,5,2,47

25. Czy istnieje czworokat wypukly o bokach podanej dtugosci (z
zachowaniem kolejnosci), ktorego przekatne sa prostopadte

a) 4,7,8,5;
b) 6, 5,2, 4;
c) 7,1,4,8;
d) 7,5 1,57

26. Czy nieréwnos¢ cos(3a) <sin(7a) jest prawdziwa dla

b) a=9°;
c) a=12°;
d) a=18°7

27. Czy istnieje trojkat rownoramienny, ktorego pewne dwa katy
maja miary
a) 20°1120°;
b) 20°1100°;
c) 20°1 140°;
d) 20°i80°7



Twdj kod: ............ Wersja testu B 27 marca 2010 1.

28. Czy na plaszczyznie istniejg takie 4 rozne punkty A, B, C, D,
ze AD=BD=CD, aponadto JACB=a i YADB =3, jezeli
a) a=70°, 3=100°;
b) a=10°, f=20°;
c) a=20° ([=40°;
d) a=110°, f=140°7

29. Czy istnieje trojkat rozwartokatny o bokach podanej dtugosci
a) 30, 40, 50;
b) 30, 40, 66;
c) 30, 40, 44;
d) 30,40, 777

30. Niech K, oraz D, beda odpowiednio dtugosciami najkrotszej i
najdtuzszej przekatnej n-kata foremnego o boku 1. Czy iloraz D,/ K,
jest liczbg catkowita, jezeli

a) n=3§8;
b) n=4;
c) n=12;
d) n=57

10



TWéj kOd: eeccccccccce Wel“sja testu B 27 marca 2010 r.

16. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
17. a.|T| N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
18. a.|T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
19. a. | TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
20. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
21. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
22. a. | T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
23. a. | T[N b.|T|N c.| TIN d.| T[N
24. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
25. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
26. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
27. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
28. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
29. a. | T[N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
30. a.| T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N

11



TWéj kOd: eeccccccccce Wel“sja testu B 27 marca 2010 r.

Matematyka dla Myslacych
TEST KONCOWY
27.03.2010

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzystaé z kalkulatoréw. Telefony komoérkowe
nalezy wylaczy¢.

2. Sprawdzi¢, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie zadawaé glosno pytan, ani nie wstawac¢ z miejsc. W razie po-
trzeby podnies¢ reke i zaczeka¢ na miejscu na podejscie osoby dyzuru-
Jacej.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpowiedzis.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktorych udzielito sie 4
poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

6. W przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi nalezy
podniesé reke i zaczekaé¢ na podejscie osoby dyzurujacej.

7. Nie ogladaé¢ tresSci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca testu !!!

12



Instytut Matematyczny
Uniwersytetu Wroclawskiego
Matematyka dla MysSlacych
TEST KONCOWY

27 marca 2010 r.

Nazwisko

Imie

KOD ............ Miejsce: 0-0-0



TWéj kOd: eeccccccccce Wel"sja testu C 27 marca 2010 r.

1. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
2. a |T|N b.|T|N c.| TN d.|T|N
3. a |T|N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
4. a. |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
5. a.|T[N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
6. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
roa[t[y] efr]s] o efr[y] afr]y
8 a. |T|N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
9. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
10. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
11. a.|T| N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
12. a.|T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
13. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
14. a. | TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
15. a.|T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N




TWéj kOd: eeccccccccce Wel"sja testu C 27 marca 2010 r.



Twdj kod: ............ Wersja testu C 27 marca 2010 1.

1. Cgzy istnieje liczba naturalna o sumie cyfr rownej 75, podzielna
przez

a) 9;
b) 4;
c) 12;
d) 57

2. C(Cgzy istnieje liczba naturalna zakonczona dwoma dwoéjkami, po-
dzielna przez

a) 6;
b) 4;
)
)

o

3;
57

oL

3. Czy podana liczba jest podzielna przez 45
a) 100000000000000000000000000000000045 ;
b) 200000000000000000000000000000000070 ;
c¢) 400000000000000000000000000000000023 ;
d) 300000000000000000000000000000000090 ?

4. Czy prawdziwa jest nier6wnosc¢
a) 5900 < 2701,
b) 5199 < 3300
c) 2901 < 3300,
d) 2149 < 31007



Twdj kod: ............ Wersja testu C 27 marca 2010 1.

6. Czy istniejg liczby catkowite dodatnie m, n, ktérych najwiekszy
wspélny dzielnik NWD(m, n) jest mniejszy od ich najmniejszej wspolnej
wielokrotnosci NWW (m, n) o
a) 80%;

b) 50%;

8. Czy liczba m™ jest podzielna przez liczbe n™, jezeli
a) m=66, n=44;
b) m=60, n=40;
c) m=45 n=30;
d) m=30, n=207

9. Czy liczba m jest podzielna przez liczbe n, jezeli
a) m=49!, n=>5";
b) m=57!, n=53;
c) m=45!, n=51;
d) m=53!, n=5127

10. Czy réwnosé (logsa)-logeb=logsc jest prawdziwa dla

a) a=2, b=3, ¢=5;
b) a=5, b=8, ¢=T75;
c) a=4, b=5, ¢=25;
d) a=3, b=4, ¢c=97



Twdj kod: ............ Wersja testu C 27 marca 2010 1.

11. Czy réwnosé (a+b)? = (a*+1)-(b*+1) jest prawdziwa dla
a) a=logs11, b=log7;
b) a=logsb, b=1logs3;
c) a=logy3, b=logs2;
d) a=logs7, b=log;57?

12. Czy réwnosé (log,b)-log.d = (log,d) -log.b jest prawdziwa dla

a) a=5, b=7, ¢=11, d=13;
b) a=7, b=11, ¢=13, d=17;
c) a=2, b=3, ¢c=5, d=T,;

d) a=3, b=5, ¢c=7, d=117

13. Czy funkcja f okreslona wzorem f(z) = |22 — 5| jest monotonicz-
na na przedziale

50 50
14. Czy nieréwnosé ( k) < ( - 10) jest prawdziwa dla

15. Czy podane liczby tworza (z zachowaniem kolejnosci) postep
arytmetyczny 3-wyrazowy
a) logs4, logs6, logs9;
b) loge3, logsb, logaT;
c) logq4, logs6, logs9;
d) loggl6, logs6, log,167



Twdj kod: ............ Wersja testu C 27 marca 2010 1.

16. Dla dowolnych liczb naturalnych a, b, ¢ niepodzielnych przez k,
liczba 3a+5b+9c nie jest podzielna przez k. Czy powyzsze zdanie jest
prawdziwe dla

a) k=D5;
b) k=3
c) k=17;
d) k=27

17. W rosnacym postepie arytmetycznym 14-wyrazowym o wyra-
zach dodatnich ay, as,as, ..., a4, wyrazy ai, as, as tworza (z zacho-
waniem kolejnosci) postep geometryczny. Czy stad wynika, ze postep
geometryczny tworzg wyrazy

a) ay, az, a13;
b) as, as, ais;

C) A2, A4, A9 ;

oL

) a2, Gs, al4?

18. Cgzy funkcja f okreslona podanym wzorem jest parzysta

a) f(z)=|2°+2?;
b) f(z)=|z"+2°|;
c) f(z)=a2%+2?%;
d) f(z)=a5+237

a) f(x)=l2"+27;
b) f(z)=a5+23;
c) f(z)=|2"+a?;
d) f(x)=2°+227



Twdj kod: ............ Wersja testu C 27 marca 2010 1.

20. Czy w podanym zbiorze trojkatow istniejg trojkaty o dowolnie
duzym obwodzie
a) zbior trojkatow o polu 1;
b) zbiér trojkatéw opisanych na okregu o promieniu 1;
c) zbidr tréjkatéw wpisanych w okrag o promieniu 1;

d) zbiér tréjkatéow o iloczynie dtugosci bokéw réwnym 17

21. Czy w podanym zbiorze trojkatéw istniejg trojkaty o dowolnie
duzym polu
a) zbidr trojkatéw o iloczynie dtugosci bokéw rownym 1 ;
b) zbidr trojkatoéw o obwodzie 1;
c) zbidr tréjkatéw wpisanych w okrag o promieniu 1;

d) zbiér tréjkatéw opisanych na okregu o promieniu 17

22. W postepie geometrycznym 13-wyrazowym o wyrazach dodat-
nich ay, as, as, ..., a13, Wyrazy as, ag, a3 sa liczbami wymiernymi. Czy
stad wynika, ze liczbg wymierna jest wyraz
a) ag;

) ag;
) ai;
) az?

o o

oL

23. W postepie arytmetycznym 13-wyrazowym o wyrazach dodat-
nich ay, as, as, ..., a13, wWyrazy as, ag, a3 s liczbami wymiernymi. Czy
stad wynika, ze liczbg wymierng jest wyraz
a) ay;

b) a;
) ar;
) ag?

o0



Twdj kod: ............ Wersja testu C 27 marca 2010 1.

24. Cgzy istnieje czworokat wypukty o bokach podanej dtugosci (z
zachowaniem kolejnosci), w ktory mozna wpisaé okrag

a) 7,1,4,8;
b) 6,5,2,4;
c) 7,5, 1,5;
d) 4,7,8 57

25. Czy istnieje czworokat wypukly o bokach podanej dtugosci (z
zachowaniem kolejnosci), ktorego przekatne sa prostopadte

a) 4,7,8,5;
b) 7,1,4,8;
c) 6,5,2,4;
d) 7,5,1,57

26. Czy nieréwnos¢ cos(3a) <sin(7a) jest prawdziwa dla
a) a=18%;

b) a=12°;
c) a=24°;
d) a=9°7

27. Czy istnieje trojkat rownoramienny, ktorego pewne dwa katy
maja miary
a) 20°180°;
b) 20° 1 140°;
c) 20°1100°;
d) 20°i120°7



Twdj kod: ............ Wersja testu C 27 marca 2010 1.

28. Czy na plaszczyznie istniejg takie 4 rozne punkty A, B, C, D,
ze AD=BD=CD, aponadto JACB=a i YADB =3, jezeli
a) a=110°, B=140°;
b) a=20° (=40°;
c) a=70° [=100°;
d) a=10°, f=20°7

29. Czy istnieje trojkat rozwartokatny o bokach podanej dtugosci
a) 30, 40, 66;
b) 30, 40, 44 ;
c) 30, 40, 50;
d) 30, 40, 777

30. Niech K, oraz D, beda odpowiednio dtugosciami najkrotszej i
najdtuzszej przekatnej n-kata foremnego o boku 1. Czy iloraz D,/ K,
jest liczbg catkowita, jezeli

a) n=12;
b)
)
)

o

n=4
n==_,;
n=5"7

[oW

10



TWéj kOd: eeccccccccce Wel"sja testu C 27 marca 2010 r.

16. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
17. a.|T| N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
18. a.|T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
19. a. | TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
20. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
21. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
22. a. | T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
23. a. | T[N b.|T|N c.| TIN d.| T[N
24. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
25. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
26. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
27. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
28. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
29. a. | T[N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
30. a.| T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
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TWéj kOd: eeccccccccce Wel"sja testu C 27 marca 2010 r.

Matematyka dla Myslacych
TEST KONCOWY
27.03.2010

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzystaé z kalkulatoréw. Telefony komoérkowe
nalezy wylaczy¢.

2. Sprawdzi¢, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie zadawaé glosno pytan, ani nie wstawac¢ z miejsc. W razie po-
trzeby podnies¢ reke i zaczeka¢ na miejscu na podejscie osoby dyzuru-
Jacej.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpowiedzis.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktorych udzielito sie 4
poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

6. W przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi nalezy
podniesé reke i zaczekaé¢ na podejscie osoby dyzurujacej.

7. Nie ogladaé¢ tresSci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca testu !!!

12
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TWéj kOd: e0ccccccccee WeI"Sja testu D 27 marca 2010 r.

1. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
2. a |T|N b.|T|N c.| TN d.|T|N
3. a |T|N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
4. a. |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
5. a.|T[N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
6. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
roa[t[y] efr]s] o efr[y] afr]y
8 a. |T|N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
9. a |T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
10. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
11. a.|T| N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
12. a.|T|N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
13. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
14. a. | TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
15. a.|T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N




TWéj kOd: e0ccccccccee WeI"Sja testu D 27 marca 2010 r.



Twoj kod: ............ Wersja testu I 27 marca 2010 .

1. Cgzy istnieje liczba naturalna o sumie cyfr rownej 75, podzielna

o

)
c) 5;

12;
d) 97

2. C(Cgzy istnieje liczba naturalna zakonczona dwoma dwoéjkami, po-
dzielna przez

a) 6;
b)
c)
)

3;
9;
47

oL

3. Czy podana liczba jest podzielna przez 45
a) 400000000000000000000000000000000023 ;
b) 200000000000000000000000000000000070 ;
c¢) 300000000000000000000000000000000090 ;
d) 100000000000000000000000000000000045 ?

4. Czy prawdziwa jest nier6wnosc¢
a) 5900 < 2701,
b) 2901 < 3300
¢) 2149 < 3100,
d) 5199 < 33007

5. Czy podana liczba jest szeScianem liczby catkowitej



Twoj kod: ............ Wersja testu I 27 marca 2010 .

6. Czy istniejg liczby catkowite dodatnie m, n, ktérych najwiekszy
wspélny dzielnik NWD(m, n) jest mniejszy od ich najmniejszej wspolnej
wielokrotnosci NWW (m, n) o
a) 80%;

b) 50%;

a) logg(483-18%);
b) loge(48%-181);
c) logg(48*-18%);

-183%) 7

8. Czy liczba m™ jest podzielna przez liczbe n™, jezeli
a) m=66, n=44;
b) m=60, n=40;
c) m=45 n=30;
d) m=30, n=207

9. Czy liczba m jest podzielna przez liczbe n, jezeli
a) m=>57!, n=>5'3;
b) m=45!, n=51;
c) m=49!, n=5"1;
d) m=53!, n=5127

10. Czy réwnosé (logsa)-logeb=logsc jest prawdziwa dla

a) a=3, b=4, ¢=9;
b) a=2, b=3, c=5;
c) a=5, b=8, ¢=175;
d) a=4, b=5, ¢=257



Twoj kod: ............ Wersja testu I 27 marca 2010 .

11. Czy réwnosé (a+b)? = (a*+1)-(b*+1) jest prawdziwa dla
a) a=logs11, b=log7;
b) a=logs7, b=1log75;
c)
d)

a=1logy3, b=logs2;
a

10g35, b= 10g53 ?

12. Czy réwnosé (log,b)-log.d = (log,d) -log.b jest prawdziwa dla

a) a=7, b=11, ¢=13, d=17;
b) a=5, b=7, ¢=11, d=13;
c) a=3, b=5, ¢=7, d=11;
d) a=2, b=3, ¢c=5, d=T77

13. Czy funkcja f okreslona wzorem f(z) = |22 — 5| jest monotonicz-
na na przedziale

a) (1,3);

50 50
14. Czy nieréwnosé ( k) < ( - 10) jest prawdziwa dla

15. Czy podane liczby tworza (z zachowaniem kolejnosci) postep
arytmetyczny 3-wyrazowy
a) loggl6, logs6, logsl6;
b) loge3, logab, logsT;
c) logq4, logs6, logs9;
d) logs4, logs6, logs97



Twoj kod: ............ Wersja testu I 27 marca 2010 .

16. Dla dowolnych liczb naturalnych a, b, ¢ niepodzielnych przez k,
liczba 3a+5b+9c nie jest podzielna przez k. Czy powyzsze zdanie jest
prawdziwe dla

a) k=2;
b) k=17;
c) k=5;
d) k=37

17. W rosnacym postepie arytmetycznym 14-wyrazowym o wyra-
zach dodatnich ay, as,as, ..., a4, wyrazy ai, as, as tworza (z zacho-
waniem kolejnosci) postep geometryczny. Czy stad wynika, ze postep
geometryczny tworzg wyrazy

a) a2, a5, Q14 ;
b A2, A4, Ag
C) as, ag, @13,

) a1, as, al3?

oL

18. Cgzy funkcja f okreslona podanym wzorem jest parzysta

a) f(z)=2"+2";
b) f(z)=l2"+2°;
c) f(x)=|2"+2"|;
d) f(z)=a5+237

a) f(x)=a"+a3;
b) f(x)=|2°+2?|;
c) f(x)=|2"+2%;
d) f(x)=2°+227



Twoj kod: ............ Wersja testu I 27 marca 2010 .

20. Czy w podanym zbiorze trojkatow istniejg trojkaty o dowolnie
duzym obwodzie
a) zbiér trojkatéow wpisanych w okrag o promieniu 1;
b) zbiér trojkatéw o polu 1;
c) zbidr tréjkatéw o iloczynie dtugosci bokéw réwnym 1;

d) zbiér tréjkatéw opisanych na okregu o promieniu 17

21. Czy w podanym zbiorze trojkatéw istniejg trojkaty o dowolnie
duzym polu
a) zbidr trojkatéw o obwodzie 1;
b) zbidr trojkatow o iloczynie dtugosci bokéw réwnym 1 ;
c) zbidr tréjkatéw wpisanych w okrag o promieniu 1;

d) zbiér tréjkatéw opisanych na okregu o promieniu 17

22. W postepie geometrycznym 13-wyrazowym o wyrazach dodat-
nich ay, as, as, ..., a13, Wyrazy as, ag, a3 sa liczbami wymiernymi. Czy
stad wynika, ze liczbg wymierna jest wyraz
a) ag;

) ar;
) ai;
) as?

o o

oL

23. W postepie arytmetycznym 13-wyrazowym o wyrazach dodat-
nich ay, as, as, ..., a13, wWyrazy as, ag, a3 s liczbami wymiernymi. Czy
stad wynika, ze liczbg wymierng jest wyraz
a) ar;

b) ay;
) ag;
) ar?

o0



Twoj kod: ............ Wersja testu I 27 marca 2010 .

24. Cgzy istnieje czworokat wypukty o bokach podanej dtugosci (z
zachowaniem kolejnosci), w ktory mozna wpisaé okrag

a) 7,1,4,8;
b) 4,7,8,5;
c) 6,5,2, 4;
d) 7,5,1,57

25. Czy istnieje czworokat wypukly o bokach podanej dtugosci (z
zachowaniem kolejnosci), ktorego przekatne sa prostopadte

a) 7,1,4,8;
b) 7,5, 1,5;
c) 4,7,8,5;
d) 6,5,2, 47

26. Czy nieréwnos¢ cos(3a) <sin(7a) jest prawdziwa dla

b) a=9°;
c) a=18%;
d) a=12°7

27. Czy istnieje trojkat rownoramienny, ktorego pewne dwa katy
maja miary

a) 20° 1 100°;
b) 20° i 80°;
¢) 20°i120°;
d) 20°i140°?



Twoj kod: ............ Wersja testu I 27 marca 2010 .

28. Czy na plaszczyznie istniejg takie 4 rozne punkty A, B, C, D,
ze AD=BD=CD, aponadto JACB=a i YADB =3, jezeli
a) a=10°, f=20°;
b) a=110°, f=140°;
c) a=70° [=100°;
d) a=20°, =40°7

29. Czy istnieje trojkat rozwartokatny o bokach podanej dtugosci
a) 30, 40, 50;
b) 30, 40, 77;
c) 30, 40, 66;
d) 30, 40, 447

30. Niech K, oraz D, beda odpowiednio dtugosciami najkrotszej i
najdtuzszej przekatnej n-kata foremnego o boku 1. Czy iloraz D,/ K,
jest liczbg catkowita, jezeli

10



TWéj kOd: e0ccccccccee WeI"Sja testu D 27 marca 2010 r.

16. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
17. a.|T| N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
18. a.|T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
19. a. | TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
20. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
21. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
22. a. | T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
23. a. | T[N b.|T|N c.| TIN d.| T[N
24. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
25. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
26. a.| TN b.|T|N c.| TIN d.|T|N
27. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
28. a.| T[N b.|T|N c.| TIN d.|T|N
29. a. | T[N b.|T|N c.| T|N d.|T|N
30. a.| T| N b.|T|N c.| TIN d.|T|N

11



TWéj kOd: e0ccccccccee WeI"Sja testu D 27 marca 2010 r.

Matematyka dla Myslacych
TEST KONCOWY
27.03.2010

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzystaé z kalkulatoréw. Telefony komoérkowe
nalezy wylaczy¢.

2. Sprawdzi¢, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie zadawaé glosno pytan, ani nie wstawac¢ z miejsc. W razie po-
trzeby podnies¢ reke i zaczeka¢ na miejscu na podejscie osoby dyzuru-
Jacej.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpowiedzis.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktorych udzielito sie 4
poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

6. W przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi nalezy
podniesé reke i zaczekaé¢ na podejscie osoby dyzurujace;.

7. Nie oglada¢ tresSci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca testu !!!
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